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St.Sp. 2013/2014 

Omologazione risultati gare del 10/05/2014 -  9° giornata di RITORNO - 1°Fase Gironi 

ATTIVITA' FEDERALE UFFICIALE 

============================================================================================================= 

Girone 1 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete  Arbitro 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

A.P. PARTENOPE RUGBY ASD     -RUGBY CLAN S.MARIA C.V. ASD            RIPROGR             Sig. SILVESTRO R. 

(Originariamente programmata il 27/04/2014) 

 

C L A S S I F I C A            Girone 1 

Squadra                             Punti Gioc. Vinte Par.  Perse Mete  P.F.  P.S.  Diff. Pen  OBB. 

RUGBY IV CIRCOLO BENEVENTO ASD       76    16    15     0     1   114   688    58   630    0   17 

AMATORI RUGBY TORRE DEL GRECO ASD    59    16    12     0     4    80   456   247   209    0   17 

A.P. PARTENOPE RUGBY ASD             57    15    12     0     3    76   445   183   262    0   16 

RUGBY SALERNO ASD                    50    16    10     0     6    66   375   299    76    0   17 

RUGBY CLAN S.MARIA C.V. ASD          44    15     8     0     7    68   423   240   183    0   16 

RUGBY AFRAGOLA ASD                   33    16     7     0     9    49   299   276    23    0   17 

LE STREGHE ASD O.N.L.U.S.            27    16     5     0    11    45   267   581  -314    0   17 

ASD HAMMERS RUGBY CAMPOBASSO         12    16     2     0    14    32   214   585  -371    0   17 

RUGBY NOLA ASD                        2    16     0     0    16    15    92   790  -698    0   17 

 

 

DELIBERA GARA:  AP.PARTENOPE RUGBY - RUGBY CLAN S. MARIA C.V.  

 
Il Giudice Sportivo,  visto il referto arbitrale del Sig. Silvestro R., rilevato che dallo stesso risulta che 

la gara in oggetto è stata sospesa al 27° del 1° tempo per un infortunio all’arbitro;  

visto l’art. 25 2° comma del Regolamento Attività Sportiva, rimette gli atti alla Commissione Organizzatrice 

gare per la riprogrammazione della gara in oggetto. 

 

 

     Il Segretario         Il Giudice Sportivo 

(Sig. Leonardo Cerino)               (Avv. Paolo Grandoni) 

(Avv. Sergio Grandoni) 

 

 


